makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 01123

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

=34

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 1.6,2.0 2003-2009 ||Mazda 5 18,20 2005-2010
2
N
50N
6

KomnnekT kpenexa

N - Lllan6a Nposepa DIN B 127
02 ¥ ° |Banka 5 '€ | M08, openrm ceps 6 W
03 4 Banka 6 ) *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 6 wr
1 <~ |K51x20 A40 M8 2wr |7 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
~ ) 4
- LWai6a Npoeepa DIN 127 B
2 My 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |8 L= M10, cpersin cepys 2wt
3 =) |memndep 5wr |9 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 2wt
4 ; ' |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 (6 wT




MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL B OTBEPCTME B NIEBOM MOHXEPOHE NEeBbil (CepnoBuaHbIin) KpoHwwTenH ¢ nomoLpbio MY 60x14x6 A20B10 M8 N bonta M8x30.
YCTaHOBMTbL B OTBEPCTVE B MPABOM JIOHXePOHe npasbii (npsMoi) KpoHLuTeH ¢ nomoLubto MY 60x14x6 A20B10 M8 M Bonta M8x30.
2. YCTaHOBUTb B OTBEPCTUSI NOAPaMHUKA 3aHME TOYKU 3awmTbl ¢ nomoLbio MY 60x14x6 A20B10 M8 n BontoB M8x30.

3. YCTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpenneHHble KpoHLWTenHbl nepeaHne TOUKM 3aLmuThbl ¢ nomoLlbio bontos M10x20.
4. 3akpenuTb 6GOKOBbIE NNATUKOBbLIE NblNIbHUKM aBTOMOBMNS K CpegHUM ToukaMm 3awmTbl ¢ nomobio KT 51x20 A40 M8 n Bontoe M8x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBUNmnch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoanTe Ha canT:motodor.pro unu 3BoOHMTE NO HOMEPY C canTa.
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:21:21




